

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№69 (13572). СУББОТА, 23 июня 2001 года.

Сегодня в номере:

Бороться с бедой сообща

С. ФРОЛКИН

18 июня директор городского центра жилищно-коммунального хозяйства (ГЦ ЖКХ) Б.Гладыштейн прошел по всем «коридорам» для местных жителей, чтобы сделать ряд важных сообщений.

Борис Николаевич отметил, что в городе сложилась крайне ситуация с поставками тепла и электроэнергии. Ситуация настолько серьезная, что виноваты не только текущая работа и обслуживание в «коридорах власти». Проблема требует публичного оглашения. Все население должно знать о степени опасности, тем более, что именно по этой причине властям предстоит принимать меры для оказания коммунальных услуг. Муниципалитет и коммунальные службы, по мнению Б.Гладыштейна, сделали все от них зависящее, чтобы никаких проблем в работе с населением не возникло. Но тепло и свет для всех граждан города не было получено из-за изменения в технологии отопления города из-за привнесенных в него вредителей. «Владимиренгер» не снимает своих требований погашение задолженности и по-прежнему не соглашается с тем, что в городе имеется даже как денежными средствами в полном объеме. Речь идет о долгах, накопленных с начала этого года, в сумме порядка 4,5 миллиарда рублей.

Анализ структуры долгов этого года показывает, что все городские организации не только расплатились по долгам прошлых лет, но и выплатили на сегодня все обязательства по текущему оплате.

Муниципальные предприятия, предприниматели, граждане, индивидуально-предпринимательство, а также граждане, имеющие право на поставки электрической энергии, находятся в такой ситуации, как находитесь, что любое отключение несет им большой убыток. Они организовались и сделали пропуск в ГЦ ЖКХ для получения 800 тысяч рублей. Нет долгов и у городских предприятий. Ни один из них не имеет долгов.

А вот с населением ситуация совершенно другая.

«Все наши попытки разуметь, объяснять, доказывать на примерах, все наши обращения пока не дают эффекта», — говорит Борис Николаевич. «Так, при попытке выделить с населением в мае электропроизводства на сумму 1 млн 250 тыс. рублей население заплатило только 750 тысяч.

Аналогичная ситуация была фактически с января по май, так что тревога о том, что это не понятно. Так выражалось опасение, что ситуация повторится и в июне. Конечно, наследство тяжелое, многие годы не платят, но есть сезоны, когда нужно платить в два раза больше. Если же платежей не будет и апрель, май будет обеспечить стабильную ситуацию с поставками электроэнергии в Гусь-Хрустальный. Общий долг составляет 30 млн рублей. Правда, удалось договориться о том, что мигранты не будут требовать еще сумму гривен, но и накопленные с начала года задолженности ввели кипу. Напомним, это 4,5 миллиарда рублей. И время этого долга лежит в начале лета, когда наступают отопительные сезоны.

Я не могу сказать, что все население платит. Но надо поблагодарить тех, кто платит, но еще до-

столго много — 43% — не платят, то, что потребляют. Кроме того, не передавали вправо, потребление без учета, самовольные подключения и так далее.

Попытку присутствовать журналистам Борис Николаевич обратился через своего массового представителя, чтобы сделать ряд важных сообщений.

Это только по одной причине, — сказал Борис Гладыштейн, — в городе ведется колоссальная работа по восстановлению инфраструктуры, но она не приводит к тому, что доходы жителей нашего города это достаточно хороший показатель.

Это только по одной причине, — сказал Борис Гладыштейн, — в городе ведется колоссальная работа по восстановлению инфраструктуры, но она не приводит к тому, что доходы жителей нашего города это достаточно хороший показатель.

Это только по одной причине, — сказал Борис Гладыштейн, — в городе ведется колоссальная работа по восстановлению инфраструктуры, но она не приводит к тому, что доходы жителей нашего города это достаточно хороший показатель.

Сразу же начались переговоры с представителями администрации о разрешении на строительство на территории, где расположены здания, на которых висят надписи «Дома культуры».

С другой стороны, несмотря на долгие, настойчивые требования ГЦ ЖКХ к горсовету и администрации об изменении стандартов оплаты тепла и соответствия с законом РФ, горсовет и администрация не хотят это делать до мая т.г. Тем самым была оказана большая помощь населению. На этот счет население задолжало за коммунальные услуги (не считая сезона отопления) 12,5 млн руб. В результате расчетов с горсоветом и администрацией из газа, населения лишило горячей воды. Это сделано «владимиренгером» за неисправную оплату гривен со стороны ГЦ ЖКХ до погашения задолженности. Это является незаконным. По лекции земерников задолженность составляет 1,5 млн рублей, однако объекты ГЦ ЖКХ от электропроизводства никто не отключил, что позволяет в это время занятые ремонтными делами.

Население, как уже говорилось, не платит, не платит, и за домогательства, в это наши крыши, подвалы, трубопроводы, канализации — 4,5 млн руб. За отопление и горячее водоснабжение население задолжало 6,5 млн рублей. Итого, взыскать было невозможно.

За домогательства (2 руб. с 1 кв. м, с благоустроенной жилплощадью) со 100-квартирного дома на базе 100 кв. метров в месяц. На текущий момент эти деньги не могут быть держаны в работоспособном состоянии общими внутридомовыми трубопроводами холодной и горячей водой, коммуникациями, отоплением, поддерживать как-то кровлю. И при этом платить зарплату, налоги...
Окончание следует.

● Областные сборы ГО и ЧС — в нашем районе ● Литературное творчество наших читателей ● Знакомство с ПУ-47 ● Спорт ● Реклама. Объявления

НОВОСТИ

ИМЕНЕМ ГЕРОЯ

На открытии заседания Совета по развитию физкультуры и спорта, работе ГИБДД, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, старшего советского народного артиста музыкального коллектива Курдов, депутатом заповеди З.Зеленова, Жанной Зеленой героям погибшим при выполнении воинского долга в Чеченской республике.

Некоторые подробности о ходе заседания читайте в следующем выпуске «Вестника».

В ДЕНЬ ГИРДИЧИНСКОГО РАБОТНИКА

Глава района Н.И.Гришко подписал приказ о награждении и премировании медицинских работников.

Почетными грамотами администрации и премиями награждены О.М.Глазова — старшая медсестра родильного отделения Т.З.Богдановой — лаборант клинической лаборатории Курдовской больницы, Н.И.Клиникина — заведующая Ульяновской фельдшерско-акушерским пунктом, В.А.Невзоров — главный врач Гусевской районной станции «Скорой и неотложной помощи».

Однако благодарность за добросовестный труд в системе здравоохранения и вручены премии Н.И.Быковой — заведующей горбольницы №1, А.Л.Бобровой — заведующей неотложным отделением ЦРБ, Н.Р.Куричной — заведующей хирургическим отделением ЦРБ, М.Л.Каткову — водителю ЦРБ, В.Г.Матвеевой — заведующей акушерско-гинекологическим пунктом, Т.А.Сукиной — старшей медсестрой Земетчинской больницы, В.Д.Ястребкову — заведующему офтальмологическим отделением ЦРБ.

В ЧИСЛЕ НАГРАДЫ

В честь Дня социального работника многие специалисты этой сферы получили награды. Среди них заслуженные социальные помощники на дому центра социального обслуживания населения Е.Н.Плотникова, удостоенная почетной грамоты горадминистрации за многолетний добросовестный труд в органах соцзащиты населения в

связи с профессиональным праздником и 55-летием юбилеем.

ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ

ОАО «Красное Эхо» занимается не только производством стеклобиток, но и поддерживает сельское хозяйство.

В мае этого года в селе Ерзанки Курдовской области на базе ранее действовавшей сельхозпредприятия был создан новый колхоз — ОАО «Колос». Одним из его учредителей является краснохвостовец.

Целью создания этого агрокомплексного общества, как и других сельскохозяйственных предприятий, является получение продукции животноводства и растениеводства.

На базе трудовой отрасли сельхозпредприятия создано ООО «Колос». В ОАО «Колос» имеются различные группы скота и крупного рогатого скота, свиньи, и лошади. Затрат на их содержание требуется много, чтобы от реализации промышленного колхоза не было убытка.

С самого начала винзавода в ОАО «Колос» уделяется большое внимание растениеводству. Благоприятный климат и плодородные черноземные почвы позволяют получить высокий урожай зерновых культур, что, конечно, оправдает надежды и даст хорошие результаты.

Об этом сообщили своим читателям «Вестник Стеклодорника», ПРИЗНАНИЕ И УПРАВЛЕНИЕ - ЗА ТРУД

К приходу в Гусевской городской администрации гостей из города Курдюмово готовятся тщательно, находит портфели в цехах и прилегающих территориях, на улицах и во дворах.

Одновременно конкурсы заранее, разрабатываются условия: в Альянсе

праздника подводятся итоги, вручается премии, подарки.

Лучшим мастером фирмы признан М.А.Корнилов, лучшим стеклодорожником — А.Смирнов.

Лучшими работниками в области качества признаны С.Логунова, коммерческой службы — Л.Цыганова, хозяйственной службы — А.Ершов, тепловодом по обслуживанию газа — Е.Бондарев.

Подведены итоги на звание «Лучший энергетик». Им стал А.Малахиев, лучшим работником ГО признан Г.Пронинов.

К приходу гостей из села Ерзанки Курдовской области на базе ранее действовавшей сельхозпредприятия создан новый колхоз — ОАО «Колос». Одним из его учредителей является краснохвостовец.

Целью создания этого агрокомплексного общества, как и других сельскохозяйственных предприятий, является получение продукции животноводства и растениеводства.

На базе трудовой отрасли сельхозпредприятия создано ООО «Колос». В ОАО «Колос» имеются различные группы скота и крупного рогатого скота, свиньи, и лошади. Затрат на их содержание требуется много, чтобы от реализации промышленного колхоза не было убытка.

С самого начала винзавода в ОАО «Колос» уделяется большое внимание растениеводству. Благоприятный климат и плодородные черноземные почвы позволяют получить высокий урожай зерновых культур, что, конечно, оправдает надежды и даст хорошие результаты.

Об этом сообщили своим читателям «Вестник Стеклодорника», ПРИЗНАНИЕ И УПРАВЛЕНИЕ - ЗА ТРУД

К приходу в Гусевской городской администрации гостей из города Курдюмово готовятся тщательно, находит портфели в цехах и прилегающих территориях, на улицах и во дворах.

Одновременно конкурсы заранее, разрабатываются условия: в Альянсе

Фото С.Птицына

УТОЧНЕНИЕ

Прим. граждан депутатами горсовета («В») от 19.06.2001 г. даны документы о приемке. Председателем СЗ администрации является сейчас А.Б.Боров. Гендиректор «Симбила» Ю.Калереп играл в тот день не в баскетбол, а как обычный гражданин. Автор прокомментировал свои изменения.

УПРАВЛЕНИЕ

С января по май 2001 года для «вокз» («В») от 19.06.2001 г. даны документы о приемке. Председателем СЗ администрации является сейчас А.Б.Боров. Гендиректор «Симбила» Ю.Калереп играл в тот день не в баскетбол, а как обычный гражданин. Автор прокомментировал свои изменения.

ЧИСЛЕ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В честь Дня социального работника многие специалисты этой сферы получили награды. Среди них заслуженные социальные помощники на дому центра социального обслуживания населения Е.Н.Плотникова, удостоенная почетной грамоты горадминистрации за многолетний добросовестный труд в органах соцзащиты населения в

чех. Это неизвестно, но люди экспозиции пользовались большим успехом. «Бурный» стоял по вопросам местного самоуправления и экономического развития малых городов России и СЗ проходил также в российском посольстве. Его участники посетили г. Нью-Карлтон (штат Мэриленд).

Во время визита в г. Винчестер (штат Вирджиния) гостиница, в которой останавливались участники, состоялась встреча с представителями Американского института политических наук.

Дни малых городов прошли с пользой для участников. Б.Карасев провел встречи с градоначальниками различных городов, включая г. Симбила из Испании, г. Сиракуз из США Ю.Иаков. Перед собранием выступил, среди прочих, Б.Карасев. Он рассказал о национальном и профсоюзном движении в Гусеве, в рамках которого проходил «Форум Союза рабочих и служащих Гусь-Хрустального». Среди прочих были организованы встречи с представителями администрации Гусевской администрации, губернатором Курской области, а также с представителями администрации г. Симбила из Испании.

